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1. Propostas para implementacgéo

De uma forma macro, encontram-se descritos a sedu#s alternativas para se
obter uma arvore de custo minimo (MST) que coneatia cluster do problema proposto
em exatamente um Unico né. Ou seja, somente upoaderd participar da arvore geradora
minima por cluster. A implementacdo dos algoritnppepostos a seguir encontra-se
inacabada.

1.1- 12 Alternativa

Passo 1 — Selecionar o vértice que apresenta a maatidade de arestas para 0s
demaisclusters, maximizando, desta forma, as opg¢fes possivessgabtencdo da arvore
geradora minima;

Passo 2 — Aplicar um algoritmo de arvore geradom@snma a partir dos vértices
selecionados;

Passo 3 — Como refinamento, selecionar os vértioes maior custo dentre os
selecionados para a MST e verificar se dentro da oan do<lusters ndo existem outros
vértices com menor custo para conexao com o0s defnatiers.

Passo 4 — Retornar ao Passo 2.
1.2— 22 Alternativa

Passo 1 — Selecionar o veértice que apresenta a upa@mtidade de arestas com
menor custo dentre os vértices de um medmsber;

Passo 2 — Aplicar um algoritmo de arvore geradom@ima a partir dos vértices
selecionados.

Passo 3 — Como refinamento, selecionar os veértioes maior custo dentre os
selecionados para a MST e verificar se dentro da oan do<lusters ndo existem outros
vértices com menor custo para conexao com 0s defnatiers.

Passo 4 — Retornar ao Passo 2.



